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Задача № 1
	На рисунке 3 представлены кривые спроса (D и D1) и предложения (S) на рынке труда. Отрезок L отражает количество имеющейся рабочей силы.
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Рисунок 3 – Спрос и предложение на рынке труда

1. Кривая D отражает первоначальный спрос на рынке труда. Определите:
     а) Уровень равновесной заработной платы.
        б) Численность занятых.	
        в) Численность добровольно неработающих.
        г) Численность вынужденно неработающих (при условии, что данный 
            уровень  равновесной  заработной  платы   определяет   численность   
            желающих работать).

2. Спрос  на  рынке  труда  сократился:  кривая D переместилась  влево в положение  D1. При   условии, что  заработная   плата   носит   гибкий характер, определите:
       а) Равновесный  уровень зарплаты, соответствующий новому  уровню
          спроса на труд.
       б) Численность занятых.
       в) Численность вынужденно неработающих.
       г) Численность добровольно неработающих.

3. При условии, что  заработная  плата  носит  жесткий  характер   (не снижается), рассчитайте:
        а) Численность занятых.
        б) Численность вынужденно неработающих. 
        в) Численность добровольно неработающих.


[bookmark: _Toc226778797]                                               Задача № 2
	На рисунке 4 представлены шесть кривых совокупного спроса и кривая совокупного предложения.
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Рисунок 4 – Кривые совокупного спроса и совокупного предложения
1. Определите динамику совокупного спроса, когда его кривая сдвигается из положения  AD1 в положение AD2; из положения AD3 в положение AD4; из положения AD5 в положение AD6 .
2. Как повлияет перемещение кривой  AD1  в положение AD2  на динамику реального ВНП и уровень цен?
3. Как повлияет перемещение кривой  AD3 в положение AD4   на динамику реального ВНП и уровень цен?
4. Как повлияет перемещение кривой  AD5 в положение AD6  на динамику реального ВНП и уровень цен?
5. Как изменится совокупный спрос, если кривая AD на рисунке 4 будет перемещаться влево?
6. Если кривая  AD сдвигается влево, то как повлияет изменение совокупного спроса на динамику ВНП и уровень цен? 
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На рисунке 5 изображены три кривые совокупного спроса и две кривые совокупного предложения. 
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Рисунок 5 – Кривые совокупного спроса и совокупного предложения
	На основе рисунка 5 определите:
1. Как изменится совокупное предложение, если кривая AS  сдвинется вправо (из положения AS1 в положение AS2 )?
2. Цены на товары гибкие (эластичные как в сторону повышения, так и в сторону понижения). Каким образом сдвиг кривой совокупного предложения AS1  в положение AS2 повлияет на уровень цен и реальный объем ВНП при каждом уровне совокупного спроса (AD1, AD2, AD3)?
3. Цены на товары не проявляют тенденции к снижению (неэластичны в сторону понижения). Каким образом сдвиг кривой совокупного предложения AS1 в положение AS2 повлияет на уровень цен и реальный объем ВНП при каждом уровне совокупного спроса (AD1, AD2, AD3)?
4. Если кривая AS2 смещается в положение AS1, то как изменятся при каждом уровне совокупного спроса (AD1, AD2, AD3):
 а) совокупное предложение;	
 б) уровень цен;
 в) реальный объем ВНП. 	
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